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El 18 de junio la Aventura vuelve a Colonia, la Eco Colonia en su 8ª Edición!!!
Una nueva edición, el octavo año consecutivo de una carrera de aventura muy especial, siempre con muchos equipos, con apoyo de sponsors,  con servicios y más regalos para los corredores.
[bookmark: _GoBack]Una carrera que crece con los años y que se caracteriza por ser de las más concurridas, dinámica, exigente, cambiante; que siempre sorprende y llena las expectativas de todos los aventureros. Este año otra vez con presencia internacional y la podrás revivir luego de correrla, en el portal de AL AIRE LIBRE y Olas y Vientos TV.
En  fotografía: La organización contrató a Pablo Hernán Tolmasky, desde Argentina, profesional en la materia quien llega para registrar “tus momentos” en la Eco Colonia Adventure Race. 
 En una nueva iniciativa de la organización,  post carrera podrás acceder gratis en nuestros portales a tu foto de carrera en alta definición!
El punto de encuentro, largada y llegada será en el Lodge Fishing Colonia Paradise, en la zona del Aeropuerto “Laguna de los Patos”,  la logística de carrera será muy simple. De cierta manera esta edición será la prolongación de la anterior,  recorreremos las zonas del Aeropuerto hacia zonas de Platero y cercanas a Estanzuela.
 Los deportistas contarán con precios especiales en hotelería, habrá alojamientos gratuitos, duchas al fin de carrera y la tradicional Paella Talar en la entrega de premios! 
Las disciplinas serán orientación,  treking, mountainbike y  remo (solo para la distancia extrema).
El remo será muy simple y corto, decisión a profeso por época del año, habrá bonificación (será indicada el día de la carrera) de kayaks respecto a canoas.
La distancia extrema tiene una constante variedad en las disciplinas, varias transiciones con algunos tramos para elevar el ritmo, opciones y oportunidades para cualquier característica de los equipos, y a pesar de no ser muchos kilómetros exige por el ritmo y la geografía del lugar.
La distancia corta de 45k es especial para nuevos aventureros con poca experiencia en la navegación. Igualmente  divertida, entretenida y con los mismos paisajes que la Extrema!



Prepárate, el 18 de junio la 8° edición ECO COLONIA ADVENTURE RACE y la 6° fecha del AUCA 2017
Acá un adelanto en imágenes:
https://www.youtube.com/watch?v=qksQI4bDduw&t=82s

FECHA: Domingo 18 de JUNIO.
LUGAR: Fishing Colonia Paradise. Ruta 1 Kmt 169,5, rumbo Aeropuerto, primer casa amarilla a la izquierda.
DISTANCIA: DUPLAS EXTREMAS 75 kilómetros,   DUPLAS PROMOCIONALES 45 kilómetros
CATEGORIAS: DUPLAS PROMOCIONALES 45 KM. DUPLAS EXTREMAS MIXTAS 75 KM., CABALLEROS y MASTER.
DISCIPLINAS:  Mountainbike, orientación, treking, coastering, pruebas especiales y remo (solo DUOS EXTREMOS ).
INSCRIPCION: Las  mismas sea harán en www.auca.org.uy                                                                                                        Los cupos son limitados a 50 equipos. Se considera inscripto el equipo que efectuó la totalidad del pago.
Alquiler Kayaks organización: Kayaks dobles con remos (sin chalecos) $ 1000. (5 kayaks en alquiler)
COSTO: 
El costo de inscripción será de $ 1.800 por corredor hasta el 12 de junio                                                                                                 y desde el 13 de junio  hasta el día de carrera $ 2.200.
Socios Auca: 1.500 $  antes del 12 Junio y hasta día de Carrera  2.000 $.
 Cuentas:
 Brou: Caja Ahorro 010-0422553
 Red Pagos/Abitab: D.Pérez CI 1.642923.6
 Extranjeros: U$S 75 (pagan día de carrera). 

 Por más información, equipos comunicarse via mail – danielperezcolonia@gmail.com - con la organización.                                         Info. Celulares: 099455202 Daniel Pérez / 092616590 Gustavo Guerrero

 Para hacerte socio contáctate a info@auca.org.uy


www.facebook.com/ecocoloniaadventurerace
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